
Следствие просит помочь!

Следственным отделом по г. Корсаков Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области устанавливается личность неустановленной женщины, труп которой был обнаружен 29.08.2013 в лесном массиве, расположенном на участке местности в районе 23 км.автодороги сообщением «г. Южно-Сахалинск - с. Охотское Корсаковского района».

На момент осмотра на трупе имелась следующая одежда: кофта синтетическая красно-черного цвета, бюстгальтер красно-бордового цвета, джинсовые брюки голубого цвета, носки белого цвета.

В 20 метрах от трупа, обнаружена пара тапочек красно-розового цвета с двумя ремешками красно-белого цвета (длина подошвы - 24 см), также на тапочках имеется надпись латинскими буквами «DORAEMON».

Кроме этого на участке местности, расположенном рядом с трупом, обнаружены личные вещи, предположительно принадлежащие потерпевшей:

- кожаный ремешок на шею, коричневого цвета, на котором имеется подвеска в виде шара из металла белого цвета с камнями;
- два зажима для волос в виде цветков с пятью лепестками каждый, украшенные камнями светло-розового, розового и белого цвета;
- серьга в виде полумесяца из металла белого цвета с камнями белого и красного цвета.

Приметы потерпевшей: возраст около 20-30 лет, рост 161 см., волосы русые, длиной около 30 см. Особая примета: отсутствует 6 нижний зуб слева.

Гражданам, что-либо знающим о личности указанной молодой женщины, либо располагающих данными об очевидцах и лицах, совершивших данное преступление, просим обратиться в СО по г. Корсаков по следующим телефонам: 2-34-81, 4-26-34 (код г. Корсакова 8-424-35), либо в отдел криминалистики следственного управления по телефону 43-53-44.

Конфиденциальность гарантируется.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/616941>